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Tisztelt Képviselő-testület! 

A legfrissebb gazdálkodási adatok szerint a jelentős állami segítséggel önkormányzatunk többségi 

tulajdonába került OKÖ Zrt. 2014 évi vesztesége 157.743 E Ft, a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatás vesztesége 194.566 E Ft, és az elnyert, jelentős állami támogatás ellenére 2015. évben 

is várhatóan jelentős veszteséggel gazdálkodik. Feltétezhető, hogy a Társaság könyvvizsgálója az 

OKÖ Zrt. 2015. május 27-ei közgyűlésén észrevételt fog fűzni a fenti gazdálkodási adatokat elfogadó 

beszámolóhoz, a veszteséges gazdálkodás fenntarthatatlanságáról, a kialakult helyzet várható 

következményeiről. 

A fentiekből megállapítható, hogy önkormányzatunk a településüzemeltetési feladatai (parkok, 

közutak, járdák karbantartása, játszóterek fenntartása, a közterületek fejlesztése) rovására 

finanszírozza a saját és még 27 település kommunális hulladékelbánását (hulladék gyűjtését és 

elszállítását a polgárdi lerakóba). 

A kialakult rendszerben a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása biztonságosnak tekinthető, hiszen a 

tulajdonosi beavatkozás nélkül várhatóan fél éven belül csődbe menő OKÖ Zrt. konzorciumi partnere, 

vagy az ő - egyébként egyáltalán nem várt - kiesése esetén, végső soron a katasztrófavédelem biztosan 

megoldja.  

Sajnos azonban a városi település-üzemeltetési feladatok biztonságos ellátása veszélybe kerülhet egy 

nem megfelelően felügyelt veszteséges gazdálkodási folyamat eredményeként.  

A fenti okok miatt Önkormányzatunk a korábban meghozott döntések szerint a VARIKONT Kft.-be 

szervezi át a település-üzemeltetési feladatit, az OKÖ Zrt.-be pedig olyan partnert keres, aki nemcsak 

Oroszlány, hanem a térség hulladék elbánásának fenntartásában, ellátásában érdekelt, és képes a 

veszteséges hulladékgazdálkodási tevékenység finanszírozására. 

Megítélésem szerint a jelenlegi körülmények között konkrét érdekei leginkább a VERTIKÁL VKSZ 

Zrt.-nek (8154 polgárdi, Bocskai u. 39.) fűződnek a jelenlegi keretek közötti hulladék elbánási 

rendszer fenntartására, ezt tükrözi az általuk részünkre megküldött kezdeményezésük, illetve az azóta 

lefolytatott tárgyalásaink során kifejtett álláspontjuk alapján. 

A fenti okok miatt a VERTIKÁL VKSZ Zrt.-vel a Képviselő-testület esetleges döntése 

megalapozásául részletes megállapodás-tervezet előkészítését kezdtük meg, az alapkérdésekben 

irányadó szimdikátusi megállapodás várhatóan a jövő héten elkészülhet, azt e tájékoztatásom 

kiegészítéseként Önöknek meg fogom küldeni. 

A fenti egyeztetéseink nem zárják ki annak lehetőségét, hogy a már kialakított önkormányzati 

feltételekkel akár más partnerrel, elsődlegesen a Magyar Állam közvetlen rendelkezése alatt álló 

Nemzeti Hulladékgazdálkodási és Szolgáltató Kft.-vel kössünk megállapodást.  

Ez a megoldás ugyan több olyan kérdést felvet, mely a  VERTIKÁL VKSZ Zrt.-vel való 

megállapodás esetén nem merül fel (ezek elsősorban a hatályos konzorciumi szerződés felbontásának, 

illetve a Közép-Duna Vidéki Hulladékgazdálkodási Társulásból való kilépés, illetve ez esetben 

valószínűsíthetően a Duna-Vértes Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásba való belépés jogilag 

meglehetősen bonyolult kérdései) azonban ennek még időben való megtörténte lehetősége esetén, 

különösen az ingyenes (egyébként semmiféle feltételhez nem kötött) állami vagyonjuttatásra 

figyelemmel megnyugtató lenne. 

A Képviselő-testületnek eddigi információim, belátásom szerint a fenti kérdésekben legkésőbb 2015. 

június végéig határozott döntést kell hoznia. 
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Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét, egyúttal jelzem, hogy a szindikátusi szerződés 

tervezete elfogadása esetén a Képviselő-testület ülésén további határozati javaslat megtételére kerülhet 

sor! 

Oroszlány, 2015. május 15. 

 

 

Lazók Zoltán 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Zrt. hosszú távú működését biztosító önkormányzati 

döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Oroszlányi 

Környezetgazdálkodási Zrt. hosszú távú működését biztosító önkormányzati döntésekről szóló 

tájékoztatót. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2015. május 30. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 

 


